Если  вы еще не купили новый паркет, массивную доску  и межкомнатные двери из пород красного дерева, производства «KOMODOOR», «WOODLINE» то сделайте это скорее. Ведь скоро лето – пора ремонтов.
       В недалеком прошлом межкомнатные двери и напольные покрытия  в наших  квартирах широким  разнообразием не отличались. Получив жильё  до перестройки новоселы продолжают жить  в квартирах,  где еще до сих пор настелен линолеум, далее ещё используются межкомнатные двери установленные при  вводе дома в эксплуатацию.
     Напольные покрытия , которые появились  на рынке в настоящее время , произвели революцию в данной области  позволят вам изменить  облик квартиры, загородного дома, коттеджа. Мы понимаем, что среди сегодняшнего предложения по напольным покрытиям очень трудно подобрать, то что подходит именно Вам. 
     Сегодня существуют  рынки  напольных покрытий как паркета, массивной доски, линолеума, ламината, плитки, ковролина, керамогранита и эти рынки отличаются большим разнообразием как в отношении материалов, так в отношении торговых марок, представленных в каждой нише, даже самой узкой.
      По исследованию  рынка, совершенно очевидно, что с каждым годом растет спрос на качественные деревянные напольные покрытия как  паркет и массивная доска из экзотических пород,  и сегодня российский покупатель все больше обращает внимание на более «сложные» полы, не пугаясь их высокой стоимости и затрат на профессиональ-

ную укладку. А в ответ качественные материалы дарят своим покупателям красоту и долговечность.

      Но главное  выбирая покрытие для пола, Вы готовите  не только основу, которая будет служить  опорой для для Ваших ног, но и стиль дома, атмосферу уюта, в которой Вы проведёте годы свой жизни.

      На отечественном рынке представлены производители паркета и массивной доски как зарубежные так и отечественные, а именно: KOMODOOR (Индонезия), WOODLINE (Тайвань), KOMOFLOOR (Индонезия), ECOFLOOR (Бразилия-Индонезия),  MAGESTIK ЭКЗОТИКА, PARKETOFF, GIANT(Италия), RALE (Парагвай), MERCIER (Канада), КОRONA Exotik (Италия - Россия), QWEEN Wood (Лаос), AMIGO,SHERWOOD Parquet, MARCO FERUTTI(Италия) ,  по официальным данным  паркет и массивную доску в России  производят более 30 заводов, на самом же деле производителей паркета и массивной доски значительно больше. «Мимо статистики» работают как совсем небольшие компании , так и многопрофильные деревообрабатыва-

ющие комбинаты. Наиболее известными игроками являются «Карелия-Упофлор СиАйЭс», «Фишер-паркет-Марка» и т.д.
     Самую полную и действительно реальную информацию о паркете и массивной доске

из пород красного дерева производства «KOMODOOR», и о паркете и  массивной доске из бамбука производства «WOODLINE» вы найдете на сайте:

                    Группы компаний ДиП Центр (WWW.DIP-CENTER.RU)
    Группа компаний ДиП Центр организована в 1991 году. Одна из первых компаний

в Москве по реализации  паркета, массивной доски и надежных входных дверей,
Опыт работы с паркетом и массивной доской из пород красного дерева и бамбука у сотрудников и специалистов  компании 19 лет.
Мы готовы предоставить Вашему вниманию широкий ассортимент штучного паркета и массивной доски. Самый требовательный покупатель сможет найти у нас паркет и массивную доску по своим предпочтениям от бюджетных до элитных вариантов, любого стиля и дизайна, вам есть из чего выбирать. Работая с нами  по выбору  напольного покрытия , вы останетесь довольны  ценой и качеством, обслуживанием нашего персонала, сервисом отгрузки и доставки. Также вы можете приобрести сопутствующие материалы:  клей и  грунтовки для монтажа паркета и массивной доски и т.д.
Штучный паркет, массивная  доска, вагонка, доборы, ступени, погонаж из 100% массива красного дерева и бамбука выпускаются под торговыми марками   KOMODOOR и WOODLINE. 

Производство изделий из массива дерева - это очень ответственное и специфическое производство, требующее тщательного соблюдения всей технологической цепочки, начиная от отбора древесины, распила, сушки, лакировки и специальной упаковки в коробки. 
Компания ДиП Центр осуществляет 100% технологический контроль всех этапов производства из 2-х офисов расположенных в Джакарте и Тайбэйе. 
KOMODOOR и WOODLINE - это единственные в России торговые марки,  имеющие заявленный производственный стандарт. 

Главные параметры стандарта это: 

· Строгая сортировка по распилу на радиальный и тангенциальный;

· Разделение на оттенки: L-светлый, M-средний, D- темный.

Основные породы деревьев: MERBAU, TEAK, ZEBRANO, PALISANDRE (SONOKELING), WENGE, IROKO, KEMPAS, LARA (CHE), KUMIE, ORMOZIA (KUKU), АМЕРИКАНСКИЙ ОРЕХ, БАМБУК. 

ISO 1072-75 и ГОСТ 862.1-85 
Предлагая Вам купить паркет и массивную доску лучших мировых производителей KOMODOOR и WOODLINE . Мы предлагаем качество продукции которое, подтверждено профессиональными тестами, сертификатами и многолетней практикой эксплуатации. У нас вы сможете подобрать наиболее подходящий паркет и массивную доску, исходя из дизайнерского проекта и особенностей эксплуатации напольного покрытия. Подбирая различные сочетания цветов, размеров и способов обработки поверхности, можно найти оптимальный паркет и доску для оформления не только жилых, но и публичных помещений (рестораны, музеи, галереи, художественные выставки и т.д.). 
Например, современная массивная доска представляет собой универсальное покрытие, обладающее многими неоспоримыми декоративными и практическими достоинствами. Массивная доска оснащена фаской (или микро - фаской), наличие которой  обеспечивает эффект визуального объема, придает основательности покрытию, а также успешно маскирует щели. Надежную защиту от механических повреждений обеспечивают   несколько слоев  Ультрафиолетового Лака или специальных масел для древесной поверхности. Паркет и массивная доска вышеназванных компаний изготовлена из древесины сорта А  (высший сорт) и с соблюдением всех европейских стандартов качества и технологий производства.

Продажа, оформление заказа, склад

Центральный офис: м. Нахимовский проспект (м. Профсоюзная), Нахимовский проспект, 24. выставка "Экспострой", пав.4, 3-й этаж, офис 306
т. (499)120-22-33, (495) 779-73-19 ; 
схема проезда 

Постоянные выставки

ЭКСПОСТРОЙ м. Профсоюзная, Нахимовский проспект, 24, пав.3, стенд: сектор Б, место 294
тел. (499) 120-22-33
схема проезда    фото стенда 

ЭКСПОСТРОЙ м. Профсоюзная, Нахимовский проспект, 24, пав. №1, 2 этаж, стенд В2-13
тел.(495) 779-10-82
схема проезда    фото стенда 

РОССТРОЙЭКСПО м. Фрунзенская, Фрунзенская наб., д. 30, пав. 13а, стенд 14
т.(499) 242-03-17
схема проезда    фото стенда
Приглашаем к сотрудничеству архитекторов и дизайнеров !
ДиП Центр – Реальный поставщик, Реальный склад, Реальные цены     

