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Рынок стальных дверей в настоящее время продолжает активно развиваться и насыщаться различными видами стальных дверей. Производство и продажа металлических дверей развивается большими темпами. Конкуренция на рынке очень большая. Это положительно для простых потребителей. Ведь при наличии жесткой конкуренции, производители будут как можно больше уделять внимания качеству своих товаров и желаниям клиентов. В настоящее время выпускаются двери разных моделей и модификаций.
Предлагаются металлические и стальные двери. Многие люди не видят в этих дверях большой разницы, предполагая что – это два названия одного и того же изделия. Металл и сталь значительно отличаются друг о друга своими химическими составами, а значит, и своими характеристиками.
В отличие от металлического листа, который под воздействием большого количества ударов тяжелым предметом в одну точку иногда может дать трещину, стальной лист обладает способностью «тянуться», прогибаясь под ударами, но при этом оставаясь целым. Обеспечивается это за счет углерода, входящего в состав стали. Применение стальных легированных листов при изготовлении дверных полотен входных дверей стало еще одним способом для защиты замка от механического взлома, что делает стальные двери «SUPERLOCK» более надежными.

Поэтому, сам заголовок статьи «Стальная дверь - SUPERLOCK» говорит о том, что вы и мы, а именно «Группа компаний «ДиП Центр» ставшая 19 лет назад официальным дилером завода «Shiryonit Hosem» (Израиль) сделали правильный выбор. А также о том, что «стальная дверь SUPERLOCK» из легированной стали может служить залогом того, что ваш дом в любой ситуации останется недоступным и для непрошенных гостей, и для холодов.

Стальные листы из легированной стали толщиной 1,5 мм и «U» образные ребра жесткости, сваренные между собой в 200 точках позволяют изготовлять входные двери меньшей толщины и веса, по сравнению с дверьми, изготовленными из металлического листа. Входная стальная дверь «SUPERLOCK» весит 60 кг., что способствуют увеличению срока эксплуатации дверей, петель и замковых механизмов.

На отечественном рынке металлических и стальных дверей представлены как российские, так и зарубежные производители, а именно: из Италии – GARDESA («Гардеза»), DIERRE («Диерре»), MASTER («Мастер»), DI BI («Ди Би»), Израиля – MAGEN («Маген»), SUPERLOCK («Суперлок»), MUL-T-LOCK («Мультилок»), российские компании – ООО «СТАЛ», ООО «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК» и т.д.

Одновременно с появлением на рынке металлических дверей на отечественном рынке появились замки для входных дверей, остановимся на более популярных марках замков , а именно: турецкие KALE («Кале»), итальянские MOTTURA («Моттура») и CISA («Чиза»), израильские SUPERLOCK («Суперлок»), английские GERDA («Герда»), французские VACHETTE («Вашет»), ABLOY («Аблой»), EVVA («Эффа»), российские «КЛАСС», «ВАЗ» (самые распространенные) и т.д. 
Группа компаний «ДиП Центр» предлагает широкий перечень «Стальных дверей «SUPERLOCK» производства (Израиль).
Продукцию завода представляют:
двери для коттеджей 
и специальных объектов с эксклюзивными витражами и декоративной отделкой
- 30 моделей, 
двери для квартир 
и загородных домов









- 70 моделей.
В зависимости от того, в каком здании вы планируете установить входные двери, мы предлагаем вашему вниманию стальные двери класса эконом, стальные двери среднего класса с отделкой панелями из массива натуральной древесины, МДФ, постформируемого пластика, элитные и коттеджные двери с напылением.
За 19 лет работы на российском рынке Группа компаний «ДиП ЦЕНТР» знает, что «Стальные двери SUPERLOCK» покупатели ценят  за привлекательный вид и надежность. Независимо от класса двери наша компания гарантирует своим клиентам, что любые стальные двери производства «SUPERLOCK» (Израиль) обладают следующими достоинствами:
· Использованием качественных материалов, а именно - легированной оцинкованной стали, произведенной в Германии.
· Безопасностью. Дополнительно к прочности легированной стали дверного полотна и коробки, безопасность обеспечивают патентованные замки «SUPERLOCK» с механизмом блокировки и ручкой с броненакладкой, выпускаемые производителем дверей компанией «SUPERLOCK», а также невысверливаемый и неподдающийся отмычкам цилиндр с грамотным решением критических узлов, обеспечивает максимальную стойкость к взлому. Специальная конструкция рамы, использующая заливку бетоном, образует равнопрочный со стеной монолит.
· Стальные двери «SUPERLOCK» оборудуются противосъёмными штырями, глазком с углом обзора 180 градусов, задвижкой с ограничителем открывания, 4-х канальным сейфовым замком запирающим дверь с трех сторон при помощи 7 или 8 подвижных ригелей, резиновым уплотнителем, выдвижной деталью – инсерт и отделаны высокопрочной декоративной пленкой, имитирующей структуру дерева различных пород.
· От проникновения шума и для обеспечение пожаробезопасности, стальные двери «SUPERLOCK» снабжены наполнителем, обеспечивающим акустическую и термическую изоляцию.

· Долговечностью, которая обеспечивается высокотехнологичными материалами, из которых изготовлены двери «SUPERLOCK» и установкой, выполненной сертифицированными мастерами. Cовременная технология изготовления и установки дверей позволяет избежать нарушений в работе запорных механизмов, плотности прилегания полотна к дверной коробке и избежать перекосов в результате продуманной конструкции в случае усадки или других колебаний помещений, зданий и домов.
· Современный и привлекательный внешний дизайн стальной двери «SUPERLOCK» позволяет в зависимости от внутреннего и внешнего интерьера вашего коттеджа, квартиры предложить вам входные двери различных цветов или расширить гамму цветов в рамках заказа в соответствии с цветовыми стандартами, что гармонично впишется в ваш интерьер. Пластиковое напыление, отделка панелями из массива натуральной древесины, или панелями из МДФ, панелями из постформируемого пластика – расширят ваши возможности по дизайну дверей.

· Приемлемая цена. В зависимости от назначения на нашем сайте WWW.DIP-CENTER.RU и на выставочных стендах «ТВК» Экспострой», ВК «Росстройэкспо» вы можете выбрать стальную дверь «SUPERLOCK» оптимального соотношения цены и качества.
Богатый 20 летний мировой опыт и поставки более чем в 40 стран мира, современные технологии позволяют производителю «SUPERLOCK» обеспечить спрос на различные виды дверей, от эконом класса до элитных, а также обеспечить прочность их конструкции, долговечность эксплуатации независимо от разницы в цене. Разница в стоимости входных дверей заключается в выбранном вами виде отделки и типе дверей.
Поэтому Вам выбирать насколько красивой будет прочность, защищающая вход в ваш дом.

Для получения дополнительной информации по стальным дверям «SUPERLOCK» Группа компаний «ДиП Центр» предоставляет следующие возможности:
· на сайте WWW.DIP-CENTER.RU представлена вся информация о стальных дверях «SUPERLOCK»
· по многоканальному телефону (499) 120-22-33 можно получить консультации о дверях.

· по многоканальному телефону (499) 120-22-33 можно получить информацию о наличии на складе по интересующей вас модели.
· по многоканальному телефону (499)120-22-33 можно заказать специалиста по Москве и Московской области для консультации по выбору двери для вашего дома, квартиры или коттеджа.
· по многоканальному телефону (499) 120-22-33 если вы выбрали входную дверь, то можете заказать замерщика для обследования вашего проема:
По Москве бесплатно, за пределами МКАД – платно.
· компания «ДиП Центр» проводит семинары для дизайнеров, дилеров и менеджеров.

· компания «ДиП Центр» обеспечивает партнеров и дилеров информацией о складской программе по наличию входных дверей на складе – информация рассылается каждую неделю.

· Компания «ДиП Центр» осуществляет рекламную поддержку продукции производителя «SUPERLOCK».
· компания «ДиП Центр» информирует своих партнеров, дизайнеров, архитекторов о новых поступлениях или акциях по стальным дверям «SUPERLOCK».
· компания «ДиП Центр» в рамках складской программы осуществляет срочность доставки и установки входных стальных дверей.
· по электронной почте mail@dip-center.ru вы можете направить ваши вопросы по техническим параметрам и наличию, прислать размеры планируемых проемов, для того чтобы подобрать оптимальный размер входной двери и произвести его стоимостный расчет.

